%WXO YAMAHA MTO07/FZ07

2018 >

e, evnar. comnt

Notice Saute-vent Sport - Sport screen instructions 0302ALY84

1 PERSON

Saute-vent Sport Ermax Ermax Sport screen

Vis M6 x 40 FHC noire M6 x 40 Black FHC screw

3 P X2 Vis M6 x 20 FHC noire M6 x 20 Black FHC screw



YAMAHA MTO7/F207

2018 >

Instructions de montage - Mounting instructions 0302ALY84

Démontage
Disassembly

ynditions. En raison des tolérances de fabrication des véhicule:
de motos citées sont indiquées exclusivemen

oires en plastique et les vis en aluminium. L

2nt les liquides de frein ou de batterie qui pot




